

# 社保费可通过微信缴纳

## 市民还可在微信上预约办税、查询办税服务厅等候情况等

□记者 郭飞飞 通讯员 王朝

缴纳社保费必须要到银行或办税服务厅吗?不必!现在通过微信就能缴费了。近日,《洛阳晚报》记者从市地税局了解到,目前我省已开通灵活就业人员和城乡居民社会保险费微信缴费系统,有需要的市民足不出户,便可在手机上完成社保费缴纳。

市地税局相关负责人介绍,从今年起社保费转由地税部门代征,灵活就业人员和城乡居民可以通过银行网点实时缴费、银行代扣、网上申报缴费、地税办税服务厅自助终端缴费、地税办税服务厅前台窗口缴费等方式缴纳社保费。现在,灵活就业人员和城乡居民缴纳社保费又多了一种便捷的方式,通过微信就能缴费。

具体怎么操作呢?您首先要关注“河南地税”公众号,搜索“河南地税”或者“hnsdsj”均可;关注后在下方的菜单栏中选择最右边的“微服务”;之后选择“社保费缴纳”即可。

输入要缴纳社保费自然人的姓名和身份证号,点击确定后就会出现相应

的缴纳项目,有城乡居民基本养老保险和城乡居民基本医疗保险。点击“查看缴费历史”则可以查询以前在地税部门缴纳的社保费情况。

灵活就业人员需要在社保经办机构登记核定应缴纳的社保费信息,然后在系统中按月缴纳社保费。城乡居民则不需要核定社保费信息,可自行选择缴纳养老保险或医疗保险。医疗保险为每人每年180元,全日制在校大中专院校学生每人每年150元,学校进行集中收缴;城乡养老保险可选择相应的缴费档次进行缴费。

市地税局工作人员说:“目前正值医保缴费期,建议市民通过微信渠道缴费以节省时间。支付成功后,缴费人如需缴费凭证,可以到办税服务厅索取。”

市民张女士说:“以前给孩子缴纳医保费,都得到银行或者办税服务厅,现在在微信上点一点,两分钟就搞定了,真是方便。”

除了缴纳社保费,市民还可以通过该河南地税微信号进行预约办税、查询办税服务厅等候情况等。

洛阳跨境电商全球运营中心  
落户市城乡一体化示范区

# 跨境电商也能像内贸一样简单

□记者 郭飞飞 通讯员 李新安 陈晓辉

28日,洛阳跨境电商全球运营中心正式启动,落户市城乡一体化示范区。洛阳跨境电商全球运营中心将助力中小企业搭乘“一带一路”快车,便利开展跨境电商业务。

跨境电商全球运营中心由市城乡一体化示范区与电子商务交易技术国家工程实验室合作共建。目前,中心已建成五大支撑平台,主要包含跨境电商综合服务平台、大数据平台、商务智能平台、云

仓储物流管理平台及跨境供应链管理平台等。该中心可以解决中小电商企业开展跨境电子商务过程中的通关、物流、支付、结汇等痛点问题,为跨境电商从业者提供全方位的服务,让跨境电商像内贸一样简单。

活动当天,首个与塔吉克斯坦合作的海外运营中心也举行了揭牌仪式。目前,市城乡一体化示范区与运营中心正助力中小企业积极拓展与“一带一路”沿线国家、节点城市的合作,打造跨境电商服务洛阳枢纽。

图说  
核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

胡彦



卢县张青义作

# 社会主义好 百姓日子好

中宣部宣教局

人民日报 漫画增刊  
中国网络电视台

# 声 明

洛阳市涧西区丰华建材商行曾向日丰地暖授权店铺提供印有“洛阳市涧西区丰华建材商行”印章的空白合同,合同名称为“日丰地暖授权旗舰店合同”,现做出如下声明:以上合同全部作废,空白合同不作为销售合同使用,本商行不再对外提供空白合同。所有销售合同和维修保养施工合同现场签订,并认准质保卡号、

日丰全国安全卫士系统登录号、合同编号,三号合一可享有日丰企业集团双重线上线下全国售后保障。未经安全卫士验收,未上传至日丰全国安全卫士系统,查询不到自家管道安装信息照片,您所购买的日丰产品,不享有日丰企业集团提供的全国售后服务保障。证明货物真伪的唯一途径,就是提供日丰企业集团的货

单发票,其他电话查询和官网查询等方式已被不法分子所利用,其所谓的证明无法保证真品。

自2017年9月26日开始,本商行的维修保养施工合同和销售合同以以下合同为准,洛阳区域内的日丰地暖合同唯一有效印章为“洛阳市涧西区丰华建材商行合同专用章”,其他印有“日丰”字样的印章合同不再使用,也不允许他人再行

使用,他人再行使用的,本商行不予认可,不属于本商行授权行为,若有相关单位与个人违法使用印有“日丰”字样的印章合同,本商行保留对其追究法律责任的权利。如他人对此前本商行的合同有异议,请于本声明登报之日起7个工作日内与本商行联系,本商行将核实情况予以解决。

洛阳市涧西区丰华建材商行